



# *Letno poročilo*

Območne izpostave JSKD  
**TREBNJE**



**2014**

**JAVNEGA SKLADA  
REPUBLIKE SLOVENIJE ZA  
KULTURNE DEJAVNOSTI**



**Jskd**

*JSKD skrbi za razvoj in uresničevanje nacionalnega potenciala ljubiteljskih kulturnih dejavnosti. Skrbi tudi za aktivno ustvarjalnost, razvoj ustvarjalnih kapacitet in strokovnih standardov ter širjenje dostopnosti kulturnih programov.*

## Uvod

Območna izpostava Trebnje je bila ustanovljena leta 1998 kot ena od 59 izpostav v Sloveniji. Najprej je pokrivala območje enovite občine Trebnje, ki se je v letu 2006 razdelila še na občini Mokronog -Trebelno in Šentrupert, v letu 2011 pa še na občino Mirna. Tako zdaj območna izpostava pokriva dejavnost ljubiteljskih kulturnih društev na območju:

- Občine Mirna,
- Občine Mokronog-Trebelno,
- Občine Šentrupert in
- Občine Trebnje.

Izpostava ima od ustanovitve sedež v istih prostorih kot Zveza kulturnih društev Trebnje (v nadaljevanju ZKD). Delo izpostave je tesno povezano z ZKD in društvi ter sekcijami vseh štirih občin pri uresničevanju javnega kulturnega interesa.

## Ocena stanja

V letu 2014 je izpostava izvedla projekte s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti in druge programe s področja kulture. Društvom in posameznikom je pomagala pri društveni dejavnosti, od oglaševanja, izdelave vabil, plakatov in obveščanja preko e-pošte in spletnih strani do tehnične podpore, ozvočenja, fotografiranja. Društva se na OI prav tako obrnejo za pomoč pri javljanju na razpise občin ter pri izpolnjevanju obrazcev za SAZAS.

OI Trebnje je letos aktivno sodelovala z vsemi štirimi občinami pri pripravi lokalnega programa za kulturo, ki je bil usmerjen tako, da sovпада s strateškim načrtom JSKD za obdobje 2015-2020.

Občine kažejo velik interes v ohranjanju in širjenju obsega lokalnega programa pri čemer želijo povezati programe v vseh štirih občinah, kar bi dosegli zlasti s pripravo programa za vse občine za sezono 2015/16. Usklajeno delovanje na področju oglaševanja in ponujanja različnih programov glede na lokalne posebnosti in infrastrukturo je bilo opredeljeno kot eden od osrednjih ciljev.

Z razcepitvijo enovite občine na štiri občine se je namreč spremenila tudi kulturna dejavnost. Vsaka občina ima svoje zahteve in normative do društev, koliko prireditev ali nastopov mora posamezno društvo opraviti, zato je izvedenih bistveno več dogodkov kot v preteklih letih. Najprimernejši prostor je zagotovo kulturni dom, vendar so ti domovi po večini manj ustrezni, še posebno za večje prireditve kot npr. srečanje orkestrov, folklornih skupin, pevskih zborov, plesnih skupin, večji koncerti. Zato si društva in OI v ta namen iščemo ustreznejše prostore (šolske telovadnice, prostor galerije, avla Centra za izobraževanje in kulturo Trebnje (v nadaljevanju CIK), ki zahtevajo mnogo več logističnega dela (priprava odra, ozvočenje, osvetlitev ...) več delovne moči in finančnih sredstev, pa še kljub temu ni to, kar želimo oz. kar prireditve zahteva ali pa sploh ne moremo prevzeti organizacije večjega projekta ali prireditve. Na žalost vse štiri občine ne premorejo pravega kulturnega hrama, zato je želja društev in OI, da bi imeli ustrezne prostore za produkcije pa tudi cenovno ugodne uporabe le-teh. Še posebno si to želi OI, ki izvaja precej zelo različnih dogodkov po Temeniško-Mirnski dolini.

Pri promociji in oglaševanju prireditev društev in OI so prisotni številni mediji. Preko televizije OI obvešča s pomočjo lokalne TV Vaš kanal in ob večjih dogodkih preko nacionalne TV (reportaže, oddaja Dobro jutro itd). Področje delovanja OI pokrivajo številne radijske postaje: Studio D, Radio Krka, Radio Sraka, Radio 1 in Zeleni val, ki redno poročajo o dogodkih in projektih. Preko tiskanih medijev o dogodkih poroča tednik Dolenjski list ter njegove spletne strani in stran Lokalno.si. Zanimivejše novice preko Dolenjskega lista objavo dočakajo tudi na strani Svet24ur. Lokalno o dogodkih OI poroča preko glasil posamezne lokalne skupnosti. Od njih so nekateri mesečniki, nekateri pa imajo redakcijo le od 3- do 4-krat na leto. Redno poteka tudi obveščanje po gospodinjskih preko letakov. Dogodke namenjene najmlajšim OI uspešno oglašuje v sodelovanju s šolami in vrtci. Obveščanje ali poročanje o dogodkih poteka tudi preko mesečnika in spletnega medija Cajtnig ter preko TIC-a Trebnje. Poleg tega OI dogodke napoveduje na spletnih straneh Napovednik.com in Moja občina.

V prihodnosti namerava OI oblikovati tudi svojo Facebook stran in spletno stran.

## Izvedba rednega programa

Programi na področju ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na vseh področjih delovanja društev ter izobraževanja po posameznih področjih.

Tako so bili v letu 2014 izvedeni:

- **Zborovodska šola – vokalna tehnika 1** (izobraževanje), Trebnje, 11. 1. – 29. 3. 2014. 13 udeležencev je seminar obiskovalo 10 sobot od 11. 1. do 29. 3. 2014. Šest udeležencev je bilo iz Občine Trebnje, in sicer Klavdija Tahan, Barbara Leben, Katja Jarm, Brigita Borak, Tina Šinkovec Sila in Karmen Maver. Dva sta bila iz Občine Mokronog-Trebelno: Ivica Kocjan Anderlič in Rok Kocjan ter iz Občine Mirna Gorazd Zalaznik.
- **Enodnevni nadaljevalni seminar mažoret**, Trebnje, 22. 2. 2014. Udeležilo se ga je 36 mažoret iz različnih koncev Slovenije. Trebanjske mažorete: Alja Vencelj, Maša Zarabec, Urška Korelec, Branka Huč, Katja Mandelj, Alja Grčar, Špela Strmec, Tajda Uršič, Sara Rudolf, Elza Rebol, Špela Doles, Aleksandra Bobnar.
- **15. mednarodni festival ustnih harmonik "(ah), TE ORGLICE"**, Mokronog, 22. 2. 2014. Prijavilo se je 21 posameznikov in 8 skupin, skupno 55 oseb iz Slovenije in Hrvaške. Na gala koncertu ob zaključku je nastopila skupina SORARMONICA.SI. V maju je OI organizirala sodelovanje orgličarjev na festivalu v Gračišču 18.5.2014.
- **Območno srečanje otroških gledaliških skupin**, Mokronog, 31. 3. 2014. Srečanja so se udeležile naslednje skupine: Gledališka skupina PŠ Trebelno, Dramska skupina PŠ Šentlovrenc, Gledališka skupina Škorpiončki, Vrtec Mavrica Trebnje - enota Mavrica, Gledališka skupina KUD Ivan Cankar Velika Loka – podmladek in Gledališka skupina OŠ Veliki Gaber. Na Srečanju lutkovnih in otroških gledaliških skupin Slovenije 2013/14, ki se je odvijalo na Jesenicah od 3. do 5. junija 2014, je bila prejemnica srebrne plakete Gledališka skupina PŠ Trebelno OŠ Mokronog.
- **Pomladna ladja – Območna revija predšolskih, otroških in mladinskih pevskih zborov**, Dobrnič, 4. 4. 2014. Nastopilo je kar 14 zborov iz vseh štirih občin Območne izpostave Trebnje; vsega skupaj 386 otrok: Predšolski PZ Sončki, Vrtec Sončnica pri OŠ Veliki Gaber; Otroški PZ OŠ Veliki Gaber; Predšolski PZ Mavrica, Vrtec Mavrica Trebnje; Mladinski PZ OŠ Mokronog; Mladinski PZ OŠ Veliki Gaber; Otroški PZ OŠ Mokronog; Mladinski PZ KUD dr. Petra Držaja Veliki Gaber; Otroški PZ PŠ Dobrnič; Otroški PZ Dežela glasbe; Otroški PZ OŠ Mirna; Mladinski PZ OŠ dr. Pavla Lunačka Šentrupert; Mladinski PZ OŠ Mirna; Otroški PZ PŠ Dolenja Nemška vas; Otroški PZ OŠ dr. Pavla Lunačka Šentrupert. Na regijsko nivo sta se uvrstila dva zbora, in sicer Otroški PZ OŠ Mirna ter Otroški PZ PŠ Dolenja Nemška vas.
- **Območno srečanje lutkovnih skupin**, Mokronog, 15. 4. 2014. Srečanja so se iz občin OI udeležile: Lutkovna skupina OŠ Veliki Gaber, Lutkovna skupina Vrtca Mokronožci in Lutkovna skupina OŠ Mirna.
- **Območna revija odraslih pevskih zborov in malih pevskih skupin**, Trebnje, 10. 5. 2014. Na dveh koncertih je nastopilo 14 zborov oz. pevskih zasedb, skupaj 231 oseb iz vseh štirih občin Območne izpostave Trebnje: Moški PZ KUD Matija Tomc Mirna, Ženski PZ Šentrupert, Mešani PZ Večerna zarja DU Veliki Gaber, Mešani PZ DU Šentrupert, Moški PZ Zagriški fantje, Mešani PZ KUD Matija Tomc Mirna, Moški PZ Vinogradnikov Šentrupert, Pevke DPŽ Tavžentrože Trebelno, Mešani PZ DU Mirna, Ženski PZ KUD dr. Petra Držaja Veliki Gaber, KUD Oktet LIPA Trebnje, Ženski PZ KTD Dobrnič, Mešani PZ Kres Čatež, Ženski PZ Zimzelen Mirna. Strokovna spremljevalka je podala razvrstitev po kateri regijsko raven dosejajo KUD Oktet Lipa Trebnje, MePZ Kres Čatež in MoPZ KUD Matija Tomc.
- **Območno srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž**, Trebnje, 23. 5. 2014. Iz območja OI Trebnje, in sicer Ljudski pevci Trebelnega iz Občine Mokronog-Trebelno, Vaški pevci Šentrupert iz Občine Šentrupert ter pevska skupina Ragle iz Občine Trebnje, ki je edina dosegala regijsko nivo, na regijsko srečanje pa se ni uvrstila.
- **Srečanje lutkovnih in otroških gledaliških skupin Slovenije 2013/14 (državno srečanje)**, Jesenice, 3. – 5. 6. 2014. Od štirih skupin, ki so sodelovale na Območnem srečanju lutkovnih skupin, sta se kar dve uvrstili na državno srečanje, ena pa je dobila srebrno plaketo. Nastopili sta Lutkovna skupina vrtca Mokronožci iz Mokronoga ter Lutkovna skupina OŠ Mirna z Mirne. Na istem srečanju je bila prejemnica srebrne plakete Lutkovna skupina OŠ Veliki Gaber.
- **Mali likovni tabor učencev osnovnih šol Dolenjske, Bele krajine in Posavja**, Trebnje, Bruna vas, 17. 6. 2014. Že 15. Mali likovni tabor je gostil 73 učencev 2. in 3. triade iz 16. različnih OŠ oz. PŠ.
- **Razstava del 15. Malega likovnega tabora učencev osnovnih šol Dolenjske, Bele krajine in Posavja**, Mokronog, 20. 6. 2014. Razstava se je iz dvorane Upravno-kulturnega središča po odprtju preselila na stopnišče Občine Mokronog-Trebelno, ki ga krasi še danes.

- **Regijsko srečanje literatov seniorjev:** V zavetju besede, Mokronog, 18. 9. 2014. Iz območja delovanja OI so se na regijski nivo uvrstili Ivan Korponai (Veliki Gaber), Stane Peček (Mokronog) in Ana Zidar (Mokronog). Avtor Stane Peček se je uvrstil na državno srečanje literatov seniorjev.
- **Delavnica umetnosti pripovedovanja pravljic z Ljubo Jenče:** Zverinice iz Rezije, Mirna, 24. in 25. 10. 2014. Na delavnici, ki se je zaključila z nastopom na prireditvi Za Mirno z ljubeznijo, je sodelovalo 15 pripovedovalcev iz celotne Slovenije.
- **Regijski lutkovni seminar,** Trebnje, 7. in 8. 11. 2014. Regijskega seminarja se je udeležilo 15 lutkarjev, med njimi Arijana Novak in Tadeja Doles Rogelj (OŠ Trebnje), Urška Mitrović in Justina Zupančič (OŠ Veliki Gaber) ter Andreja Oštir, Polonca Bartolj in Bojana Gregorčič iz društva KUD Emil Adamič Mokronog, LS Mokre tačke.
- pevski zbori z našega območja so tudi to leto sodelovali na **Taboru pevskih zborov v Šentvidu pri Stični.** Iz Občine Mirna so se tabora udeležili člani dveh zborov, za katere je bil organiziran prevoz, in sicer Mešani pevski zbor DU Mirna ter Ženski pevski zbor Zimzelen.
- iz folklorne skupine so se mentorica in njena namestnica ter godca obeh skupin udeležili nekaj **seminarjev oz. tečajev,** ki so potekali na regijski in državni ravni.

## Izvedba dodatnega programa

Izpostava je uspešno sodelovala tudi z lokalnimi skupnostmi in drugimi lokalnimi ter kulturnimi akterji na področju izpostave sklada.

OI vsako leto z društvu vseh štirih občin organizira medobčinsko proslavo ob slovenskem kulturnem prazniku Občin Mirna, Mokronog-Trebelno, Šentrupert in Trebnje. Letos se je odvila na Mirni, 8. 2. 2014, naslednje leto pa bo organizirana 6. 2. 2015 v Trebnjem. Z letošnjim letom OI organizira projekt Letni kino v vseh 4 občinah. Prav tako OI organizira obisk Dedka Mraza v vseh štirih občinah. V občini Trebnje smo izvedli 8 predstav s prihodom dedka Mraza in obdaritvijo otrok od 1. do 5. leta starosti, v ostalih občinah pa skupno 5.

OI Trebnje izvaja otroški program in gledališke predstave za odrasle v Občinah Trebnje, Mokronog-Trebelno in Šentrupert. Program je tako program profesionalnih gledališč kot amaterskih. Letos sta od slednjih na območju OI gostovali KUD Dober dan Teater iz Prečne in KD Otočec, KD Temenica ter amaterska dramska skupina Sadike KUD Ligojna Vrhnika.

V Občini Trebnje smo preko javnega poziva za Občino Trebnje izvedli prireditve ob 6. prazniku občine: slavnostna seja občinskega sveta s podelitvijo najvišjih občinskih priznanj in še isti večer kresovanje z bogatim kulturnim programom domačih društev v pozdrav prazniku občine in dnevu državnosti. Prav tako je organizirala modno revijo pod vodstvom Aleksandre Šepec Vse moje ženske. Decembra smo organizirali ogled predstave v MGL Prevare, naslednje leto pa bomo organizirali ogled Iliade v Cankarjevem domu in Škofjeloškega pasijona.

Vzpostavljeno je odlično sodelovanje z lokalnimi društvu, z Društvom likovnikov smo tako organizirali številne razstave. Odlično tudi sodelujemo z Glasbeno šolo Trebnje in CIK Trebnje. Ta veseli dan kulture smo obeležili v sodelovanju z Galerijo likovnih samorastnikov, JSKD OI Ivančna Gorica in ZKD Trebnje. Na področju literarne dejavnosti smo organizirali literarni večer z avtorjem Samom Dražumeričem. V okviru Veselega decembra 2014 smo izvedli dopoldansko dogajanje v parku s krašenjem grmičkov in dreves v parku, organizirali smo delavnico izdelovanja novoletnih lampijonov ter organizirali prižig luči v mestnem parku in prireditev Prednovoletna pravljica z nastopom kulturnih društev v mestnem parku.

V Občini Šentrupert smo poleg naštetega izvedli tudi delavnico kreativnega pisanja z Ano Porenta. OŠ dr. Pavla Lunačka, Šentrupert, je zelo dejavna na mnogih področjih, med drugim v zadnjih letih zelo uspešno sodelujejo na različnih literarnih natečajih - na Roševih dnevih so se uvrstili med najboljše 3; na Rimaraji med najboljših 6, Z domišljijo na potep med 30 najboljših, na natečaju Pavčkove vitice so bili med finalisti, najboljših 9, na literarnem natečaju Moja rodna domovina pa so osvojili 1. mesto. Literarno dejavnost na šoli razvija in spodbuja profesorica Janja Jerovšek. V Deželi kozolcev smo začeli z izvajanjem delavnic.

V Občini Mokronog-Trebelno smo poleg že naštetega organizirali dva glasbena dogodka – koncert Voroneških deklet in muzikal Mogoče nekoč. Poleg tega obujamo tradicijo kina za otroke in odrasle.

## Izvedba javnih razpisov/pozivov za ljubiteljske kulturne dejavnosti ali sodelovanje pri njih

Javni razpis za področje kulture pripravi in razpiše vsaka občina samostojno. Na razpise treh Občin Trebnje, Mokronog-Trebelno in Mirna se kulturna društva prijavijo preko ZKD Trebnje, kjer jim vodja OI pri tem izdatno pomaga (pomoč pri izpolnjevanju posameznih vlog, zbor vseh prijav, oddaja, obveščanje o rezultatu razpisa, priprava pogodbe ZKD – društvo, zbiranje poročil in nakazovanje sredstev, poročanje občini v imenu društev).

## Izobraževanja

V februarju smo izvedli že tradicionalno seminar mažoret, ki so se ga poleg domačih mažoret, udeležile še mažoretke šestih drugih mažoretnih skupin Slovenije. Seminar mažoret bomo zagotovo obdržali: v letu 2015 bo potekal na zadnji januarski dan. V lokalnem okolju je bila zelo dobro sprejeta tudi Zborovodska šola - Vokalna tehnika 1, ki jo je vodila Martina Burger. Poleg tega smo organizirali regijski lutkovni seminar, ki sta ga vodila Irena Rajh Kunaver in Anže Virant. V Trebnjem, Šentrupertu in Mokronogu smo izvedli počitniške in praznične likovne in gibalne delavnice (otroci so ustvarjali v tehnikah akvarel in kolaž ter osvojili osnove hula-hupa), ki so bile zelo dobro sprejete. Prav tako smo izvedli delavnico oblikovanja gline z razstavo, ki smo jo umestili v Deželo kozolcev v Šentrupertu.

Decembra je v Mokronogu v sodelovanju z ZKD OI organizirala predstavitev orglic in orgličarstva ter začetni tečaj igranja na orglice.

Glede na začetke folklorne dejavnosti v Velikem Gabru smo spodbudili nekaj posameznikov za izobraževanja na državni in regijski ravni. Kotizacije smo deloma krili iz občinskega razpisa preko ZKD-ja.

## Financiranje

Financiranje naše izpostave poteka preko sklenjene pogodbe z vsako občino posebej. Po sklenitvi pogodbe nakazuje vsaka občina po dvanajstinah, praviloma zadnji delovni dan v mesecu. OI mora podati polletno finančno in vsebinsko poročilo ter po izteku leta še končno poročilo. Drugi prihodki so še vstopnine in kakšna donatorska pogodba, kar je redkost ter prihodki od projektnih pozivov (dedek Mraz, Veseli december, praznik občine Trebnje).

## Novi projekti

V letih 2014/2015 bomo poleg že obstoječih dejavnosti razvijali znanje fotografije s fotografskimi delavnicami - v Šentrupertu bo končni izdelek koledar, v občini Mokronog-Trebelno pa razglednice. Delavnice bo vodil fotograf Boštjan Pucelj. Poleg tega ponovno uvajamo likovne delavnice za otroke.

## Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva

Od kulturnih društev prevladujejo pevske zasedbe: Oktet Lipa nadaljuje s svojim delovanjem. Trebanjski oktet, ki je že prenehal z delovanjem znova obuja svoje delovanje pod vodstvom Dušana Sajovica in se srečuje predvsem s kadrovskimi težavami. Poleg tega v Trebnjem prepevajo 4 samostojni moški zbori, en moški zbor tudi v okviru mešanega pevskega zbora, 4 ženski zbori in zbor pevk ljudskih pesmi ter 4 mešani zbori.

KUD Mavrica Šentrupert, sekcija Vaški pevci Šentrupert in pevska skupina Društva Ragle iz Trebnjega še vedno skrbijo za ohranitev ljudske pesmi na našem območju in drugih pokrajin ter območij Slovenije. V preteklem letu je živela še ena nova skupina pevcev ljudskih pesmi – Ljudski pevci in godci s Trebelnega, ki so se kot sekcija pridružili KUD Emil Adamič. V zadnjem času se je ustanavlja še ena nova skupina pevcev ljudskih pesmi v Velikem Gabru v okviru folklorne dejavnosti, vendar žal pri tem za enkrat še niso bili uspešni, predvsem zaradi pomanjkanja pevcev.

V okviru glasbeno-instrumentalnega področja delujeta dva pihalna orkestra: Občinski pihalni orkester Trebnje pod vodstvom Primoža Kravcarja in Občinski pihalni orkester sv. Ruperta Šentrupert pod vodstvom Boštjana Dimnika. OPO Trebnje se že pripravlja na praznovanje 90. obletnice delovanja, ki jo bo obeležil čez 2 leti.

Na gledališkem področju so dejavni v OŠ Veliki Gaber in Trebnje - PŠ Šentlovrenc ter OŠ Mokronog - PŠ Trebelno in v vrtcu Mokronožci. V okviru KUD Emila Adamiča deluje odrasla lutkovna skupina Mokre tačke, ki je med najbolj uspešnimi na našem območju in celo na državni ravni. Letos so premierno uprizorili lutkovno predstavo za odrasle Ne reži kuri peruti. V Veliki Loki je pred štirimi leti oživela gledališka skupina KUD Ivana Cankarja, ki vsako leto pripravi novo predstavo in v okviru katere deluje tudi podmladek.

V okviru Občinskega pihalnega orkestra Trebnje deluje sekcija Trebanjske mažorete. Trebanjske mažorete dosegajo visoke uspehe na tekmovanjih in sicer so na letošnjem 14. Odprtem državnem prvenstvu Mažoretne in twirling zveze Slovenije dosegle odlične rezultate. Od 10. do 15. septembra 2014 so se Trebanjske mažorete v senior in junior skupini udeležile Evropskega tekmovanja mažoret v Romuniji v mestu Targoviste. V kategoriji junior par sta Amanda Povhe in Klara Kužnik osvojili bronasto medaljo in Ana Zarabec in Nuša Bedene srebrno medaljo. Skupina junior je dosegla 4. mesto in skupina senior v najmočnejši skupini 8. mesto.

V okviru UTŽO pri Centru za izobraževanje in kulturo Trebnje deluje 8. leto ženska folklorna skupina Nasmeh, ki jo vodi mentorica Branka Moškon ter plesni skupini Ajda in Mavrica pod mentorstvom Tanje Korošec. V okviru Društva upokojencev Veliki Gaber deluje folklorna skupina Večerna zarja pod mentorstvom Anice in Jožeta Zakrajšek. V društvu si možno želijo ustanoviti otroško folklorno skupino, za kar so na začetni seminar za vodje otroških folklornih skupin poslali Štefanijo Gliha. Otroška folklor se postopoma prebujata na OŠ Trebnje, kjer seminar za vodjo otroške folklorne skupine obiskujeta Nadja Marn in Teja Zajec.

Na likovnem področju deluje mlado Društvo likovnikov Trebnje. Njihove dejavnosti se največ odvijajo v prostorih CIK Trebnje, razstavljajo pa v Baragovi galeriji.

V okviru Društva za razvoj in ohranjanje Trebnjega četrto leto deluje šola klasičnega baleta, ki jo obiskuje 70 deklic treh različnih starosti. Prostore so si potem, ko so se vsako leto selile na drugo lokacijo, sedaj uredile v prostorih CIK Trebnje. V letošnjem letu je CIK Trebnje organiziral še šolo baleta za odrasle, ki jo obiskuje 8 plesalk.

## **Sodelovanje s šolami in vrtci**

Šole in vrtci ter glasbena šola so ustanove nenehnega sodelovanja preko pevskih srečanj, lutkovnih in gledaliških srečanj ter folklorne dejavnosti in delavnic. Sodelujemo tako pri izvajanju programov kot pri infrastrukturi. Naši dogodki se odvijajo tudi v športnih dvoranah šol, od PŠ Dolenja Nemška vas in PŠ Dobrníč si izposojamo oder. Poleg tega s šolami sodelujemo z različnimi programi. Šole nam pomagajo pri oglaševanju dogodkov namenjenih najmlajšim. V letu 2014 smo na OŠ Dr. Pavla Lunačka, Šentrupert izvedli delavnico kreativnega pisanja v naslednjem letu pa bo ta šola gostila Regijsko Urško. V sodelovanju z gledališčem Fru-Fru smo na šoli izvedli tudi predstavo z gledališko uro. OŠ Mokronog je letos osvojila naziv kulturna šola 2014 v kategoriji malih in podružničnih šol. Na šoli smo decembra organizirali tečaj igranja na orglice za otroke in odrasle. Prav tako dobro sodelujemo z vrtci na našem območju. V sodelovanju z vrtcem Mokronožci smo tako organizirali brezplačni ogled animiranega filma ob Tednu otroka ter ogled lutkovne predstave Krtek Zlatko ali Kakec, ki je padel z neba. V sodelovanju z Vrtcem Mavrica Trebnje in Skladom Vrtca Mavrica Trebnje pa smo med drugim organizirali prireditev ob prižigu luči v Mestnem parku Trebnje ter že tradicionalno prireditev okraševanja parka Z Božičkom v čarobnem gozdu.

## **Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja**

Jubileje načrtujejo in izvajajo praviloma društva sama, le včasih poprosijo za kakšen nasvet, reklamo in izdelavo vabil. V letu 2014 so jubilej praznovali:

Mešani pevski zbor Društva upokojencev Šentrupert – 5-letnico. Podeljene so bile 3 srebrne in 16 bronastih Gallusovih značk.

Mešani pevski zbor Društva upokojencev Mirna - 15-letnico. Podeljene so bile naslednje Gallusove značke: 2 častni (prejela sta jo Ivan Vidmar in Ivan Lovše), 6 zlatih (prejeli so jih Dušan Zakrajšek, Janez Cugelj, Alojz Skube, Anton Kotar, Anica Kužnik in Ivana Kovačič), 12 srebrnih in 1 bronasta.

## Izvedeni dogodki

Naziv dogodka	Datum (od)	Datum (do)	Dejavnost	Vrsta
MALI MEDO 4. PREDSTAVA ZA ABONMA LEVČEK IN ZA IZVEN	9.1.2014	9.1.2014	gledališče in lutke	priredivev
KONCERT BOŽIČNIH PESMI	10.1.2014		vokalna glasba	priredivev
ZBOROVODSKA ŠOLA-VOKALNA TEHNIKA 1 / 2. DEL	11.1.2014	29.3.2014	vokalna glasba	izobraževanje
ŠE TAT NE MORE POŠTENO KRASTI	1.2.2014		gledališče in lutke	priredivev
KADAR NAM PAŠE, KOLEDUJEMO	2.2.2014		večzvrstna dejavnost	priredivev
UDAR PO MOŠKO2	3.2.2014		gledališče in lutke	priredivev
MEDOBCINSKA PROSLAVA OB SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU	8.2.2014		drugo	priredivev
TAK SI	12.2.2014		gledališče in lutke	priredivev
TRNULJČICA - PREDSTAVA OTROŠKEGA ABONMAJA LEVČEK	13.2.2014		gledališče in lutke	priredivev
REGIJSKA DELAVNICA ANIMIRANEGA FILMA	13.2.2014	28.2.2014	filmska	izobraževanje
15. FESTIVAL USTNIH HARMONIK - REVIJA USTNIH HARMONIKARJEV	22.2.2014	22.2.2014	instrumentalna glasba	priredivev
15. FESIVAL USTNIH HARMONIK - GALA KONCERT	22.2.2014		instrumentalna glasba	priredivev
ENODNEVNI NADALJEVALNI SEMINAR MAŽORET	22.2.2014		ples	izobraževanje
STROGO ZAUPNO	23.2.2014	23.2.2014	gledališče in lutke	priredivev
ŽABJI KRALJ	25.2.2014	25.2.2014	gledališče in lutke	priredivev
LAŽNIVKA - DOBRNIČ	1.3.2014	1.3.2014	gledališče in lutke	priredivev
UDAR PO MOŠKO2	3.3.2014		gledališče in lutke	priredivev
ZA DAN ŽENA	8.3.2014		večzvrstna dejavnost	priredivev
GOSPA PEHTRA - ŠESTA ABONMAJSKA PREDSTAVA ZA OTROKE	13.3.2014		gledališče in lutke	priredivev
FESTIVAL URŠKA - REGIJSKO SREČANJE MLADE LITERATURE	14.3.2014	14.3.2014	literatura	priredivev
NITI TAT NE MORE POŠTENO KRASTI	15.3.2014		gledališče in lutke	priredivev
NA KMETIH	15.3.2014		gledališče in lutke	priredivev
VEDNO TE IMA NEKDO RAD, PREDSTAVA ZA OTROKE	18.3.2014		gledališče in lutke	priredivev
INTERAKCIJA - SAMOSTOJNA RAZSTAVA SLIKARKE NUŠE SMOLIČ	20.3.2014		likovna dejavnost	priredivev
ŠOPEK ZA ŽENE IN MATERE	21.3.2014	21.3.2014	večzvrstna dejavnost	priredivev

LAŽNIVKA - ŠENTRUPERT	28.3.2014	28.3.2014	gledališče in lutke	prirediv
OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	31.3.2014	31.3.2014	gledališče in lutke	prirediv
OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH FS	4.4.2014	4.4.2014	folklor	prirediv
POMLADNA LADJA - OBMOČNA REVIJA PREDŠOLSkih, OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV - 1. KONCERT	4.4.2014	4.4.2014	vokalna glasba	prirediv
POMLADNA LADJA - OBMOČNA REVIJA PREDŠOLSkih, OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV - 2. KONCERT	4.4.2014	4.4.2014	vokalna glasba	prirediv
OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH FS	5.4.2014	5.4.2014	folklor	prirediv
VSI ME IMAJO RADI, SAMO OČE NE	5.4.2014	5.4.2014	gledališče in lutke	prirediv
GLEDALIŠČE IZ KOVČKA - SEDMA - ZADNJA OTROŠKA ABONMAJSKA PREDSTAVA	10.4.2014	10.4.2014	gledališče in lutke	prirediv
JUBILEJNI KONCERT OB 15. OBLETNICI MEŠANEGA PZ DU MIRNA	12.4.2014	12.4.2014	večzvrstna dejavnost	prirediv
OBMOČNO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN	15.4.2014	15.4.2014	gledališče in lutke	prirediv
ODPRTE SAMOSTOJNE RAZSTAVE ZDENKE BUKOVEC	8.5.2014	8.5.2014	likovna dejavnost	prirediv
OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN MALIH PEVSKIH SKUPIN - 1. KONCERT	10.5.2014	10.5.2014	vokalna glasba	prirediv
OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN MALIH PEVSKIH SKUPIN - 2. KONCERT	10.5.2014	10.5.2014	vokalna glasba	prirediv
OBMOČNO SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN GODCEV LJUDSKIH VIŽ	23.5.2014	23.5.2014	folklor	prirediv
SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN IN OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN SLOVENIJE	3.6.2014	5.6.2014	gledališče in lutke	prirediv
15. MALI LIKOVNI TABOR	17.6.2014	17.6.2014	likovna dejavnost	izobraževanje
KRESOVANJE V POZDRAV PRAZNIKU OBČINE TREBNJE IN DRŽAVNEMU PRAZNIKU	20.6.2014	20.6.2014	drugo	prirediv
SLAVNOSTNA SEJA OBČINSKEGA SVETA OBČINE TREBNJE	20.6.2014	20.6.2014	drugo	prirediv
RAZSTAVA DEL 15. MALEGA LIKOVNEGA TABORA	20.6.2014	20.6.2014	likovna dejavnost	prirediv
VORONEŠKA DEKLETA - KONCERT	6.7.2014	6.7.2014	folklor	prirediv
LETNI KINO - ŠENTRUPERT	18.7.2014	18.7.2014	filmska	prirediv
LETNI KINO - MIRNA	19.7.2014	19.7.2014	filmska	prirediv
LETNI KINO TREBNJE	22.8.2014	22.8.2014	filmska	prirediv
LETNI KINO MOKRONOG	23.8.2014	23.8.2014	filmska	prirediv
REPUBLIŠKA POČASTITEV 8. SEPTEMBRA, MEDNARODNEGA DNE PISMENOSTI	8.9.2014	8.9.2014	literatura	prirediv
RAZSTAVA USTVARJENIH DEL NA DELAVNICAH DRUŠTVA LIKOVNIKOV TREBNJE	11.9.2014	11.9.2014	likovna dejavnost	prirediv
VAŠKI PEVCI ŠENTRUPERT - KONCERT UMETNIH IN LJUDSKIH PESMI TER RECITACIJ	12.9.2014	12.9.2014	večzvrstna dejavnost	prirediv
KONCERT MOŠKEGA PEVSKEGA ZBORA ZAGRIŠKI FANTJE	14.9.2014	14.9.2014	vokalna glasba	prirediv
REGIJSKO SREČANJE LITERATOV SENIORJEV V ZAVETJU BESEDE	18.9.2014	18.9.2014	literatura	prirediv
SLIKARSKI EX - TEMPORE MARMELETA 2014	4.10.2014	4.10.2014	likovna dejavnost	prirediv
REGIJSKA PLESNA DELAVNICA ZA PLESALCE IN MENTORJE OTROŠKIH IN MLADINSKIH PLESNIH SKUPIN ŽPLESNA ŽGEČKALNICAŽ	4.10.2014	4.10.2014	ples	izobraževanje
KINO V MOKRONOGU: LOTI IN SKRIVNOST MESEČEVEGA KAMNA	9.10.2014	9.10.2014	filmska	prirediv
HIŠICA IZ KOCK: 1. LEVČKOVA LUTKOVNA PREDSTAVA ZA OTROKE	10.10.2014	10.10.2014	gledališče in lutke	prirediv



LIKOVNA DELAVNICA GLINA V ŠENTRUPERTU	15.10.2014	29.10.2014	likovna dejavnost	izobraževanje
NA KMETIH - GLEDALIŠKA PREDSTAVA ZA ODRASLE	18.10.2014	18.10.2014	gledališče in lutke	prirediv
DELAVNICA UMETNOST PRIPOVEDOVANJA PRAVLJIC: ZVERINICE IZ REZIJE	24.10.2014	25.10.2014	večvrstna dejavnost	izobraževanje
25. ZA MIRNO Z LJUBEZNIJO - NASTOP UELEŽENCEV DELAVNICE UMETNOST PRIPOVEDOVANJA PRAVLJIC	25.10.2014	25.10.2014	večvrstna dejavnost	prirediv
BREZPLAČNE POČITNIŠKE DELAVNICE V ŠENTRUPERTU	27.10.2014	29.10.2014	likovna dejavnost	izobraževanje
LEVČKOVE POČITNIŠKE DELAVNICE ZA OTROKE V TREBNJEM	27.10.2014	29.10.2014	likovna dejavnost	izobraževanje
KRTEK ZLATKO ALI KAKEC, KI JE PADEL Z NEBA: 2. LEVČKOVA LUTKOVNA PREDSTAVA ZA OTROKE	7.11.2014	7.11.2014	gledališče in lutke	prirediv
REGIJSKI LUTKOVNI SEMINAR	7.11.2014	8.11.2014	gledališče in lutke	izobraževanje
RAZSTAVA IZDELKOV, KI SO NASTALI NA LIKOVNI DELAVNICI GLINA V ŠENTRUPERTU	8.11.2014	31.12.2014	likovna dejavnost	prirediv
V ZAVETJU BESEDE 2014, DRŽAVNO SREČANJE LITERATOV SENIORJEV	19.11.2014	19.11.2014	literatura	prirediv
KINO V MOKRONOGU: OBUTI MAČEK	22.11.2014	22.11.2014	filmska	prirediv
KONCERT OB ZAKLJUČKU JESENI Z ZAGRIŠKIMI FANTI	22.11.2014	22.11.2014	vokalna glasba	prirediv
DELAVNICA KREATIVNO PISANJE Z ANO PORENTA	22.11.2014	22.11.2014	literatura	izobraževanje
LEPOTA BESEDE 2014: REGIJSKI LITERARNI NATEČAJ	29.11.2014	29.11.2014	literatura	prirediv
MUZIKAL MOGOČE NEKOČ	29.11.2014	29.11.2014	večvrstna dejavnost	prirediv
DELAVNICA IZDELOVANJA NOVOLETNIH LAMPIJONOV	29.11.2014	29.11.2014	likovna dejavnost	izobraževanje
TA VESELI DAN KULTURE: DANSKA, DEŽELA H. C. ANDERSENA IN LONE VILLAUME, Z ROKO V ROKI S SLOVENSKO LITERATURO	3.12.2014		likovna dejavnost	prirediv
KOMEDIJA ZA ODRASLE V MGL - PREVARE	4.12.2014	4.12.2014	gledališče in lutke	prirediv
LITERARNI VEČER: PREDSTAVITEV ROMANA ENAKONOČJE V MONTEVIDEU AVTORJA SAMA DRAŽUMERIČA	5.12.2014	5.12.2014	literatura	prirediv
IGRANJE NA USTNO HARMONIKO - ZAČETNI TEČAJ	5.12.2014		instrumentalna glasba	izobraževanje
MIKLAVŽEVA DELAVNICA ZA OTROKE V MOKRONOGU - BOŽIČNA PRAVLJICA IZ FILCA	6.12.2014	6.12.2014	likovna dejavnost	izobraževanje
MIKLAVŽEVA DELAVNICA ZA OTROKE V TREBNJEM - BOŽIČNA PRAVLJICA IZ FILCA	6.12.2014	6.12.2014	likovna dejavnost	izobraževanje
ZIMSKA PRAVLJICA: 3. LEVČKOVA LUTKOVNA PREDSTAVA ZA OTROKE	12.12.2014	12.12.2014	gledališče in lutke	prirediv
ZIMSKA PRAVLJICA: LUTKOVNA PREDSTAVA ZA OTROKE V ŠENTRUPERTU Z GLEDALIŠKO URO	12.12.2014	12.12.2014	gledališče in lutke	prirediv
BAZAR SKLADA VRTCA MAVRICA TREBNJE & PRIŽIG PRAZNIČNIH LUČK V PARKU TREBNJE	13.12.2014	13.12.2014	večvrstna dejavnost	prirediv
Z BOŽIČKOM V ČAROBNEM GOZDU	19.12.2014	19.12.2014	drugo	prirediv
DEDEK MRAZ V OBČINI MIRNA	19.12.2014	19.12.2014	gledališče in lutke	prirediv
PREDNOVOLETNA PRAVLJICA V MESTNEM PARKU TREBNJE - PETEK	19.12.2014	19.12.2014	večvrstna dejavnost	prirediv
DEDEK MRAZ V KS VELIKA LOKA IN ŠTEFAN	20.12.2014	20.12.2014	gledališče in lutke	prirediv
DEDEK MRAZ V KS DOBRNIČ, KNEŽJA VAS IN SVETINJA	20.12.2014	20.12.2014	gledališče in lutke	prirediv
PREDNOVOLETNA PRAVLJICA V MESTNEM PARKU TREBNJE - SOBOTA	20.12.2014	20.12.2014	večvrstna dejavnost	prirediv
DEDEK MRAZ V OBČINI ŠENTRUPERT	22.12.2014	22.12.2014	gledališče in lutke	prirediv

BREZPLAČNA DELAVNICA V ŠENTRUPERTU: BOŽIČNA PRAVLJICA IZ FILCA	23.12.2014	23.12.2014	likovna dejavnost	izobraževanje
DEDEK MRAZ V OBČINI MOKRONOG-TREBELNO - NA TREBELNEM	26.12.2014	26.12.2014	gledališče in lutke	prirediv
DEDEK MRAZ V OBČINI MOKRONOG-TREBELNO - V MOKRONOGU	26.12.2014	26.12.2014	gledališče in lutke	prirediv
KINO V MOKRONOGU: BOŽIČKOV VAJENEC IN ČAROBNA SNEŽINKA	27.12.2014	27.12.2014	filmska	prirediv
DEDEK MRAZ V KS TREBNJE IN KS RAČJE SELO	27.12.2014	27.12.2014	gledališče in lutke	prirediv
DEDEK MRAZ V KS ŠENTLOVRENC IN KS ČATEŽ	28.12.2014	28.12.2014	gledališče in lutke	prirediv
DEDEK MRAZ V KS DOLENJA NEMŠKA VAS	28.12.2014	28.12.2014	gledališče in lutke	prirediv
DEDEK MRAZ V KS SELA PRI ŠUMBERKU	29.12.2014	29.12.2014	gledališče in lutke	prirediv
DEDEK MRAZ V KS VELIKI GABER	29.12.2014	29.12.2014	gledališče in lutke	prirediv